

СТАНОВИЩЕ

от

проф. д-р Стефан Василев Пеев, д.м.н. - катедра "Пародонтология и дентална имплантология" - ФДМ, МУ - Варна,
член на научното жури на конкурс за заемане на АД "Доцент" по научна специалност "Детска дентална медицина" за нуждите на катедра "Детска дентална медицина" при ФДМ-МУ-Варна, определен със заповед Р-109-315/07.08.2020

Конкурсът е обявен в ДВ бр. 53/12.06.2020

За участие в конкурса са допуснати двама кандидати: гл.ас. д-р Милена Тодорова Георгиева - Димитрова и гл.ас. д-р Сирма Тодорова Ангелова.

И двамата кандидата отговарят на минималните изисквания поставени от Правилника за развитие на академичния състав на МУ-Варна за заемане на АД "Доцент".

Биографични данни:

Д-р Милена Георгиева е родена на 03.01.1989 в гр.Велико Търново. Завършва МУ-Варна през 2014 г със специалност дентална медицина. Придобива ОНС "Доктор" по НС "Детска стоматология" през 2018 г. и специалност по детска дентална медицина през 2019 г. От 2015 г. е хоноруван асистент по Детска дентална медицина, от 2016 - редовен асистент и от 2019 г. - главен асистент. От 2016г. д-р Георгиева е административен асистент на катедра "Детска дентална медицина".

Д-р Сирма Ангелова е родена на 14.12.1980 г. в гр. Добрич. През 2005 г. завършва Икономически университет - Варна със специалност международни финанси. През 2011 г. завършва дентална медицина в МУ-Варна. През 2015 г. придобива специалност по детска дентала медицина, а през 2017 г. придобива ОНС "Доктор" по същата специалност. От 2011 е асистент по детска дентална медицина, а от 2018 г. - главен асистент в катедра "Детска дентална медицина".

Научна продукция предоставена от кандидатите за участие в конкурса:

Д-р Милена Георгиева участва в конкурса с общо 24 пълнотекстови публикации, шест от които са публикувани в реферирани издания. Цитирана е 23 пъти, като 4 от цитатите са в реферирани

издания. Научната продукция на д-р Георгиева се характеризира с оригиналност и покрива широк спектър от проблеми третиращи в детската дентална медицина.

Д-р Сирма Ангелова участва в конкурса с 33 публикации, от които 12 са резюмета и 21 - пълнотекстови публикации. 3 от публикациите са публикувани в реферирани издания. Цитирана е 25 пъти, като 3 от цитатите са в реферирани издания. Една от представените публикации е с IF 3.267. При внимателен анализ на публикациите на д-р Ангелова се установява, че голяма част от представените за участие в конкурса публикации са базирани върху едни и същи изследвания. Още повече - много от статиите в основната си част се повтарят по съдържание помежду си, както и с нейни предходни публикации, представяни за придобиване на ОНС"Доктор" и АД "Гл.асистент". Например по т. 6 от представените документи - Публикации и доклади, публикувани в нереферирани списания:

№2 "Диагностични параметри за оценяване състоянието на гингивалната тъкан на деца със смесено съзъбие с нефротичен синдром" и "Variables related to gingivitis in children with pyelonephritis and nephrotic syndrome "(№ 3 от т. 6 – реферирани списания);

№3. "Рискови и протективни фактори за зъбен кариес в смесено съзъбие на деца с нефротичен синдром" и "Взаимовръзка между фактори на околната среда и клинични показатели за зъбен кариес на деца с нефротичен синдром" (т. 7 №22 – гл. асистент);

№7. "Гингивално здраве на деца със смесено и постоянно съзъбие с диагностициран пиелонефрит" и "Evaluation of factors for oral health in relation to pyelonephritis in childhood" (т. 6 №1 – реферирани списания) , както и "Evaluation of the gingival health status in children suffering from some renal diseases" т. 6 №1 – нереферирани списания);

№8. "Изследване на взаимовръзката между плакови нива и зъбен кариес сред деца с нефротичен синдром в периода на смесено съзъбие" и "Вариации на въглеходратното хранене и въздействие върху оралното здраве при деца със заболявания на отделителната система" (т. 6 №6 – нереферирани списания), както и "Рискови и протективни фактори за зъбен кариес в смесено съзъбие на деца с нефротичен синдром" (т. 6, № 3 – нереферирани);

№10. "Oral-Hygiene condition in children with nephrotic syndrome" и "Влияние на поведенчески фактори върху риска от зъбен кариес при деца, страдащи от пиелонефрит и нефротичен синдром "(т. 7, №3 – ОНС доктор);

№11. "Clinical manifestation of caries in association with salivary markers in children with nephrotic syndrome" и "Вариации на въглеходратното хранене и въздействие върху оралното здраве при деца със заболявания на отделителната система" (т. 6 №6 – нереферирани списания), както и

"Секреторен имуноглобулин А и други индикатори сред деца с диагностициран пиелонефрит и нефротичен синдром" (т. 7 № 21 – гл. асистент)

Същото се наблюдава и в предоставените по т. 17 Публикации, които не са включени в справката на МНП:

№2. "Клинична манифестация на кариозния процес при деца от 0 до 5-годишна възраст с диагностициран нефротичен синдром" и

"Влияние на поведенчески фактори върху риска от зъбен кариес при деца, страдащи от пиелонефрит и нефротичен синдром" (т. 7, №3 – ОНС доктор), както и "Взаимовръзка между фактори на околната среда и клинични показатели за зъбен кариес на деца с нефротичен синдром" (т. 7 №22 – гл. асистент)

Учебно-преподавателска дейност

И двамата кандидата вземат активно участие в учебно-преподавателската дейност на катедрата по детска дентална медицина и имат изискуемата от Правилника за развитие на академичния състав средна годишна натовареност . И двамата кандидати участват както в курса на българоезичното

преподаване, така и в курса на англоезичното преподаване на студентите по дентална медицина. Допълнително трябва да се отбележат и изпълняваните от д-р Георгиева функции на административен асистент и курсов ръководител и от д-р Ангелова на курсов ръководител.

Лечебно-диагностична дейност

Съгласно изискванията на прил.2 от ПРАС на МУ-Варна д-р Милена Георгиева е приложила справка за извършените от нея лечебни и диагностични дейности в УМДЦ . От справката е виден огромният обем и широк спектър на манипулации в областта на детската дентална медицина усвоени и прилагани от д-р Георгиева. Трябва да се отбележи, че д-р Георгиева е един от водещите специалисти у нас в областта на фармакологично повлияване на поведението на децата и лечението им под обща анестезия.

Д-р Ангелова не представя такава справка.

Заключение:

И двамата кандидати отговарят на изискванията за заемане на АД “Доцент”, при което след направения анализ на представените от кандидатите документи ги класирам в конкурса за заемането на АД”Доцент” по н.с. “ Детска дентална медицина” в следния ред:

1. Гл.ас. д-р Милена Тодорова Георгиева - Димитрова
2. Гл.ас. д-р Сирма Тодорова Ангелова

Ще гласувам Гл.ас. д-р Милена Тодорова Георгиева - Димитрова да заеме академичната длъжност “ Доцент” по научна специалност “Детска дентална медицина” за нуждите на катедра “Детска дентална медицина” при ФДМ на МУ-Варна.



28.09.20

Проф. д-р Стефан Пеев, д.м.н.